

## Крым и Россия – вместе навсегда!

*Будет небо и чистым, и синим,  
В русском море – попутной волна.  
Крым всегда будет вместе с Россией,  
Это наша с тобою страна.  
Крым вернулся в родную Россию  
Крым с Россией на все времена.*

18 марта 2014 года произошло важное историческое событие для нашей страны – присоединение Крыма к России, то есть вхождение в состав Российской Федерации территории полуострова Крым. Теперь - это один из главных праздников в истории новой России! Это праздник национального самосознания, национальной и государственной гордости, объединивший миллионы людей под символами исторической правды, мужественности и братства!



Крым - одно из красивейших мест планеты, увенчанное прекрасными творениями природы и человека, покоряющее вас своим особым романтическим настроением. А сколько волшебства в таких названиях, как Коктебель, Форос, Чуфут-Кале, Массандра, Балаклава, Кара-Даг, Ай-Петри, Ливадия...



Именно о Крыме написал великий русский поэт Крым А.С. Пушкин следующие строки: *Всё живо там, всё там очей отрада, Сады татар, селенья, города; Отражена волнами скал громада, В морской дали теряются суда, Янтарь висит на лозах винограда; В лугах шумят бродящие стада...*

Полуостров Крым расположен на юге Восточной Европы, занимает выгодное экономико-географическое и стратегическое положение. На севере полуостров соединен с материком узким (7км) Перекопским перешейком. С запада и юга полуостров омывают Черное море, с востока — Керченский пролив, а с северо-востока — воды Азовского моря и его залива Сиваша. Как в древние времена, так и в наше время полуостров Крым является ключом, открывающим двери для России в Чёрное море.

Принято считать, что свое название он получил от тюркского слова «кырым», что в переводе значит — вал, стена, ров. До 12 века полуостров носил название Таврика, по имени проживавших здесь

племен тавров. После его вхождения в состав России в 1783 году - стал называться Тавридой.

Нельзя не сказать несколько слов еще об одном событии, имевшем огромное значение в истории Крыма. В конце 10 века в древнем Херсонесе принял крещение русский князь Владимир.

А до этого, в 8-9 веках нашей эры, арабские купцы вели торговые отношения с русскими княжествами и называли Черное море Русским морем. Как видно из истории, связи Крыма с Россией имеют глубокие и крепкие корни.

Шли годы, в Крыму менялись народы и народности, но это не влияло на развитие Крыма в целом. Строились новые города и поселения. Сплошь и рядом слышалась русская, татарская, украинская, болгарская, армянская речь. Народы жили в дружбе и единстве. Рядом с христианскими храмами строились еврейские синагоги, крымскотатарские мечети, армянские, болгарские, греческие храмы.

После октябрьской революции в Крыму была образована Крымская Автономная Социалистическая Республика в составе Российской Федерации. В 1954 году Крым передают в состав Украины. Изменений как таковых не происходит. Народы разных национальностей Крыма, как и прежде трудятся на благодатной крымской земле. Так бы продолжалось вечно, но события на Украине, в декабре 2013 года, не оставили крымчан равнодушными, а события февраля 2014 года и вовсе привели к тому, что 11 марта 2014 года Верховный Совет АР Крым и Севастопольский горсовет приняли Декларацию о независимости.

16 марта 2014 года в Крыму состоялся референдум о его правовом статусе. В голосовании приняло участие более 82% избирателей, более 96% высказалось за выход из состава Украины и воссоединение с Россией.

Люди шли на голосование как на праздник. Факт этот был признан и международными наблюдателями, и представителями самых различных СМИ.



Референдум о статусе Крыма  
16 марта 2014 года



16 марта 2014 г. состоялся референдум о статусе Крыма. За воссоединение с Россией на референдуме в Крыму проголосовали 96,77% жителей.

Крым вернулся домой! Мы вернулись домой.  
Мы вернулись домой. Мы вернулись в Россию!  
Ликование слышу и трепет знамен!  
Неба синь стала ярче.  
Шум волны пенной тише.  
Бастионы накрыл упоительный сон.  
Травы спят и холмы - отступила тревога.  
Полыхает цветением гордый миндаль.  
Крым вернулся домой.  
Вьется лентой дорога.  
Переправа на Керчь.  
Русский Остров встречай!

18 марта 2014 г. Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал межгосударственный Договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации, в соответствии с которым в составе России образуются два новых субъекта — Республика Крым и город федерального значения Севастополь.

Договор вступил в силу с даты его ратификации 21 марта. Это событие имеет важное значение в новейшей российской истории.

21 марта 2014 г. президентом РФ был подписан Федеральный конституционный закон «О принятии в Российскую Федерацию новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

После присоединения Крым стал республикой в составе Российской Федерации.

